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nadané děti

Sluníčková škola
nadaných dětí není nikdy dost. Je třeba je podporovat 

stejně jako děti s hendikepy nebo speciálními 
potřebami. Jak to dělají na Sluníčkové škole (bývalé 3. 

ZŠ) v Kadani? 
Podrobnosti na straně 4.

co Se chyStá na vinohradech?

Vizualizace sportovního hřiště
na kadaňských vinohradech by mělo vzniknout 
netradiční hřiště. Propojilo by sport, poučení a 

zábavu. Jak by mělo vypadat a jaké přinese aktivity? 
Prohlédněte si fotky.

Podrobnosti na straně 5.

nemocnice inveStuJe

Rekonstruují vzduchotechniku
rekonstrukce operačních sálů měla původně 

probíhat jako jedna velká akce. Kvůli neúměrnému 
zvýšení nákladů se rozdělila do etap. tou první je 

obnova vzduchotechniky.
Podrobnosti na straně 3. 

JaK JSme volili v druhém Kole?

Výsledky druhého kola prezidentských 
voleb

definitivní výsledky prezidentských 
voleb jsou už dlouho známy. Pojďme se 
ovšem podívat, jak volilo naše město       
v porovnání s volbou celorepublikovou a 
výsledky v Ústeckém kraji.

Z čísel je zřejmé, že účast byla nižší než 
celorepubliková i než krajská. výsledek 
za Ústecký kraj byl stejný jako výsledek 
v Kadani. tedy opačný. Pokud by se 

rozhodovalo u nás, prezidentem by se 
nestal Petr Pavel, ale andrej Babiš.

Zajímavý je také pohled na výsledky 
v jednotlivých volebních okrscích.                
v Kadani je jich dvanáct. ve třech zvítězil 
Petr Pavel, devět ovládl andrej Babiš. 
výsledky voleb v okrscích najdete na 
webu Kadaňských novin.   M. Šíl

měSto Si PoSvítí na PodniKavce

Pronajímat městský byt je nelegální
Kadaňská radnice se rozhodla zakročit 

proti spekulantům, kteří neoprávněně 
nakládají s městskými byty. Pregnantně 
vyjádřeno - proti lidem, kteří sobě 
přidělený byt dále pronajímají.

„v městském bytovém fondu je asi 
tisíc bytů,“ řekl kadaňský místostarosta 
Jan vaic . „Bohužel máme signály, 
že vzhledem k tomu, jak se vyvíjí 
nemovitostní trh – vlastnické bydlení 
se stává méně dostupným a nájemní 
bydlení se stále zdražuje –  tak se na 
sociálních sítích kadaňských obyvatel 
objevují inzeráty nabízející městské byty 
k pronájmu,“ dodal vaic.

Zdánlivě to není nic závadného. 
Pravdou je ale pravý opak. Smlouva, 
kterou ti, kdo žijí v městském bytě, 
podepsali, vysloveně další pronajímání 
bytů vylučuje.

Správa bytů dostala pokyn, aby 
se těmto případům více věnovala a 
zaměřila se na to, kdo v městských 
bytech opravdu žije. Zkrátka aby se 
kontrolovalo jejich správné užívání. 
„to znamená, že pokud zjistíme, že                    
v městském bytě dlouhodobě 
bydlí někdo jiný, tak lidem, kteří byt 
takto pronajímají, neprodloužíme 
nájemní smlouvu,“ prohlásil kadaňský 
místostarosta.

informace o nelegálním pronajímání 
městských bytů získává radnice jak od 
lidí, tak z veřejných zdrojů. upozornění 
na nelegální aktivity držitelů bytů může 
město dostat i od domovníků. 

Jak už bylo řečeno, stavu nahrává 
situace na trhu bytů a vlastnického 
bydlení. hypotéky zdražily a výrazně 
vzrostla i cena tržního nájemného. to je 
ve srovnání s regulovaným nájemným    
v městských bytech i o 200 % vyšší. takže 
je logické, že se někteří lidé nechají 
zlákat příležitostí. „my tomu rozumíme,“ 
řekl Jan vaic. „Pokud by to byl jejich byt, 
je to v naprostém pořádku. Jenže pokud 
bydlíte v městském bytě, logicky patří 
městu a dále pronajímat cizí majetek 
můžete jen se souhlasem majitele. 

na oSlavy už Se vŠichni těŠí

Letos bude plnohodnotný Masopust
v sobotu 18. února se konečně po 

několika letech uskuteční plnohodnotné 
oslavy masopustu.

může se to zdát překvapivé, ale 
ještě před pouhým rokem byl život 
nejen v našem městě omezován 
protikovidovými opatřeními. v únoru 
2022 na to doplatily i oslavy masopustu, 
které se musely omezit jen na 
„zabíjačkové hody“.

„Jsme moc rádi, že už nemusíme 
brát ohled na nic jiného než na to, 
aby se lidé dobře pobavili a užili si 
pěkný den v končící zimě,“ svěřila se 
ředitelka Kulturních zařízení Kadaň, která 
masopust pořádají. Jan milota, který 
pravidelně spolupracuje na programu, 
potom láká na tradiční taškařice: „v jed- 
nu hodinu se maškary sejdou se 
starostou. Převezmou od něj vládu 

Kdy se s tím začne?

nad městem a vyrazí. u řeky vyprovodí 
moranu, aby brzy přišlo jaro, a pak už se 
bude slavit a zpívat.“

Program masopustu, který proběhne 
tradičně na mírovém náměstí, najdete 
na straně 7.                 M. Šíl

Masopust se blíží. I s maškarami. Foto M. Šíl

v lednu 2023 utrpěla Česká republika 
prezidentské volby. výsledky už 
každý zná. někoho potěšily, mnohé 
nadchnuly, jiného zamrzely, některé 
vyděsily a část voličů je vůbec neřeší. 
avšak smyslem tohoto článku není 
řešit, zda vyhrál ten správný kandidát 
nebo ne. mne zaujala jiná věc, která 
se v Kadani pravidelně propisuje ve 
výsledcích prakticky všech voleb, 
které se konají. vyjma komunálních, 
samozřejmě.

Kdo rád během zveřejnění volebních 
výsledků sleduje elektronické mapy, 
všiml si už mnohokrát, že v České 
republice existují tři kraje, u nichž jsou 
výsledky prakticky velmi podobné a 
vždy korelují s totožným kandidátem. 
a není důležité, zda se jedná o 
prezidentské, nebo parlamentní volby. 
mám na mysli náš Ústecký kraj, a dále 
Karlovarský a moravskoslezský.

toto vzájemné výsledkové propojení 
trvá už dlouho a není náhodné. i dříve 
se o něm vědělo, ale ve veřejné debatě 
toto téma nerezonovalo. to se změnilo 
až nyní. téměř ve všech povolebních 

analýzách na to různí komentátoři a 
politologové poukazovali. Proč? Protože 
volební výsledky ukazují opakovaně 
stejné „barvičky“ na mapě Čr. výše 
uvedené regiony pravidelně volí 
politické strany nebo osobnosti, které 
nabízejí na každý problém jednoduché 
řešení, případně vše řeší populisticky 
bez ohledu na budoucí dopad jejich 
kroků a rozhodnutí. a to nemluvím o 
často až slepé důvěře v informační 
zdroje, jejichž zprávy jsou pravidelně 
vyvraceny a označeny za lež, ale to 
jejich čtenáře neodradí od toho, aby 
opět uvěřili jejich novým zprávám. a 
propo, tohle je třeba věc, kterou prostě 
nedokážu pochopit…

Kromě očekávání, jaký bude nový 
prezident, mne osobně ještě více zajímá, 
zda se veřejná debata o hospodářsky 
a společensky vyřazených regionech 
promění i ve vládní politiku, která tento 
problém zanalyzuje a začne konečně 
odpovídajícím způsobem řešit. ne, 
nečekám, že výsledek přijde hned, ale 
bylo by pěkné, kdyby se s tím konečně 
alespoň začalo.   Jiří Kopica

město to zakazuje a má k tomu jasný 
důvod. v rámci možností se snažíme 
pomáhat lidem, kteří se dostanou do 
složité životní situace. nejen seniorům, 
samoživitelům, ale třeba i lidem, 
které postihla nehoda či pohroma. 
vzpomeňme například prosincový 
požár v bytě jedné rodiny. Jenže bytů je 
relativně málo, a když jsou některé z nich 
obsazené spekulanty, je takto pomáhat 
těžké. Proto chceme tuto situaci vyřešit.“

Bydlet v městském bytě se vyplatí a 
je to dobře, protože radnice byty drží 
z jasných výše jmenovaných důvodů. 
některým lidem se vyplatí je na černo 
pronajímat. to je ale v rozporu se 
smlouvou a řekněme si to upřímně - i       
s dobrými mravy. není proto divu, že se 
město rozhodlo situaci vyjasnit a řešit. 
nebude se rozhodně konat žádný hon 
na obyvatele městských bytů. Jen by 
mělo dojít k narovnání situace.

                                                         Martin Šíl
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fotogalerie

Černobílý ples města
Černá a bílá charakterizovaly letošní městský ples z prostého důvodu - tématem 

byl černobílý film. Stěny sálu Kd Střelnice zdobily černobílé fotografie filmových 
hvězd z dob, kdy na plátně líbal dámám ruce Kristián, naparoval se kapitán Korkorán, 
eva tropila hlouposti, ale třeba i doktor galén našel lék na Bílou nemoc.

Zaplněná Střelnice hlavně tančila, jak se na dobrém plese sluší a patří. nechyběla 
ovšem ani tombola a společenská vystoupení. ať tanec, step, šanson nebo 
závěrečná burleska.   M. Šíl

výStava oBlíBeného malíře a Pedagoga

Vojtěch Kraus - františkánský klášter

Připomenout osobnost nedávno 
zesnulého výtvarníka a pedagoga 
vojtěcha Krause chce městské 
muzeum v Kadani výstavou nazvanou 
„františkánský klášter pohledem 
vojtěcha Krause“.

výstava františkánský klášter v Kadani 
pohledem vojtěcha Krause proběhne 
ve výstavní síni kláštera od 17. února 
do 23. dubna 2023. „rozhodli jsme se 
připomenout vloni zesnulého malíře 
a někdejšího profesora gymnázia, 
jehož tvorba se v našem městě těší 
velké oblibě,“ řekl vedoucí muzea Petr 
liebscher. 

vojtěch Kraus měl ateliér ve čtvrti 
nedaleko kláštera. „Často jsme se 
potkávali, když vyrážel do krajiny v oko-
lí. Klášter byl jeho častým námětem, 
a proto jsme se rozhodli uspořádat 
komorní výstavu obrazů s touto 
tematikou,“ zavzpomínal liebscher. 
malování kláštera se vojtěch Kraus 
věnoval dlouhodobě a jeho obrazy 
mají i dokumentační hodnotu. Kromě 
obrazů ze sbírek muzea sáhne muzeum 
i do sbírek několika místních sběratelů. 
„Srdečně zveme všechny příznivce 
umění i ty, kteří si chtějí připomenout 
milého souseda nebo bývalého učitele, 
na vernisáž výstavy v pátek 17. února od 
17 hodin. na vernisáži vystoupí soubor 
randál z gymnázia Kadaň,“ pozval 
vedoucí městského muzea.         M. Šíl

Vyhlašovatel: město Kadaň, mírové 
náměstí 1, PSČ 432 01
Druh práce: domovník - preventista 
Místo výkonu práce: Kadaň, Prunéřov

Pracovní poměr: doba určitá (od 1. 3. 
2023 do 29. 2. 2026) 

Předpokládaný nástup: březen 2023

Předpoklady:  
a) státní občanství Čr nebo trvalý 
     pobyt na území Čr
b) věk nad 18 let
c) způsobilost k právním úkonům
d) vzdělání – minimálně ukončené 
     základní vzdělání
e) komunikativnost
f) zdravotní způsobilost k výkonu 
    práce

Doklady k přihlášce:  
a) osvědčení o dosažení nejvyššího 
     vzdělání
b) výpis rejstříku trestů mladší 3 měsíců

Platová třída: 3 (základní plat 22 000 Kč)
Lhůta podání přihlášek: do 13. 2. 2023
Místo podání přihlášek: městský úřad 
Kadaň, mírové náměstí 1, podatelna
Informace: ing. veronika Pešičková, 
odborný garant projektu, tel. 727 810 
577
Obsah přihlášky:  
a) jméno, příjmení a titul uchazeče
b) datum a místo narození uchazeče
c) státní příslušnost
d) místo trvalého pobytu
e) číslo oP nebo číslo dokladu o 
povolení k pobytu, jde-li o cizího 
státního občana
f) životopis s přehledem o dosavadní 
praxi
g) datum a podpis uchazeče
h) souhlas se zpracováním osobních 
údajů v souladu se zákonem č. 110/2019 
Sb.
Přihlášku označte: domovník - 
preventista 

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ
na obsazení volného místa

domovník - preventista
K tanci hrála kapela MK Collective, která 
uměla tradiční i moderní kusy, a tak si na své 
přišla většina tanečníků. Foto M. Šíl

Skryté pod maskami odtančily část svého 
vystoupení tanečnice ZUŠ Klementa Slavického 
pod vedením Karolíny Hadrávkové. Foto M. Šíl

Pokud jste jako hosté plesu chtěli poznat svoji 
budoucnost, mohli jste zajít do ztemnělého 
zákoutí, ve kterém vám ji vyložila věštkyně.         
Z karet, dlaně, jak bylo libo... Foto M. Šíl

Závěrečným bodem programu byla burleska. 
Sličná slečna se do svého vystoupení ponořila    
s vervou, až voda cákala na metry daleko. 
Sklidila zasloužený aplaus. Foto M. Šíl

K době černobílých filmů neodmyslitelně 
patřili i flašinetáři. Jeden takový nechyběl ani 
na městském plese. A rozhodně to nebyl žádný 
smutný patron. Foto M. Šíl

Šansony přivezla a hlavně zazpívala Světlana 
Nálepková. K atmosféře plesu báječně ladil 
její zpěv i róba. Publikum ji odměnilo velkým 
aplausem. Foto M. Šíl

VOJTĚCH KRAUS
19. 6. 1944 Praha - 7. 10. 2022 Kadaň

Jako učitel ovlivnil a inspiroval 
stovky mladých lidí.

maloval především krajinu Kadaň-
ska ve všech ročních obdobích. hlav-
ním tématem se stává stolová hora 
Úhošť, kopce, remízky, pole a aleje, 
okolní vsi a také františkánský kláš-
ter. vystavoval na několika místech                                                                   
v České republice, v Kadani pravi-
delně se skupinou kadaňských vý-
tvarníků a generačních souputníků.



číslo 3 / 9. února 2023 / strana 3 www.noviny-kadan.cz

Vyhlašovatel: město Kadaň, mírové 
náměstí 1, PSČ 432 01
Druh práce: asistent prevence 
kriminality 
Místo výkonu práce: Kadaň, Prunéřov
Pracovní poměr: doba určitá (od 1. 3. 
2023 do 29. 2. 2026) 
Předpokládaný nástup: březen 2023
Předpoklady:  
a) státní občanství Čr nebo trvalý 
     pobyt na území Čr
b) věk nad 18 let
c) způsobilost k právním úkonům
d) vzdělání – minimálně ukončené 
     základní vzdělání
e) komunikativnost
f) zdravotní způsobilost k výkonu práce
Doklady k přihlášce:  
a) osvědčení o dosažení nejvyš. vzdělání
b) výpis rejstříku trestů mladší 3 měsíců
Platová třída: 3 (základní plat 22 000 Kč)
Lhůta podání přihlášek: do 13. 2. 2023
Místo podání přihlášek: městský úřad 
Kadaň, mírové náměstí 1, podatelna
Informace: ing. veronika Pešičková, 
odborný garant projektu, tel. 727 810 577
Obsah přihlášky:  
a) jméno, příjmení a titul uchazeče
b) datum a místo narození uchazeče
c) státní příslušnost
d) místo trvalého pobytu
e) číslo oP nebo číslo dokladu o povo-
lení k pobytu, jde-li o cizího státního 
občana
f) životopis s přehledem o dosavadní 
praxi
g) datum a podpis uchazeče
h) souhlas se zpracováním osobních 
údajů v souladu se zákonem č. 110/2019   
Přihlášku označte: asistent prevence 
kriminality

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ
na obsazení volného místa

asistent prevence kriminality 

nemocnice Kadaň 

Rekonstrukce operačních sálů začala obnovou 
vzduchotechniky

rekonstrukci operačních sálů plánuje 
kadaňská nemocnice již delší dobu. 
Po prvotních plánech na celkovou 
rekonstrukci se nakonec vedení 
nemocnice rozhodlo opravovat po 
jednotlivých fázích. ta první začala už 
na konci minulého roku. „Začali jsme 
opravou vzduchotechniky. výběrové 
řízení proběhlo na konci minulého roku 
a samotná stavba začala v prosinci. 
Počítáme, že do dubna by mělo být 
všechno hotovo. Jedná se o největší 
investiční akci tohoto roku. včetně 
dPh cirka 40 miliónů,“ uvedl ředitel 
nemocnice Petr hossner.

Ředitel nemocnice Petr Hossner v podzemních prostorách strojovny vzduchotechniky. Foto M. Šíl
Velké jednotky musel přemisťovat jeřáb. 
Foto Nemocnice Kadaň

dodavatelská firma vyměňuje 
vzduchotechniku na všech čtyřech 
operačních sálech, také na zázemí, které 
k nim patří. co je hlavním účelem, je 
jasné. dostat na operační sály vzduch     
v patřičné kvalitě. nejenom o správné 
teplotě, ale i vlhkosti.  „a samozřejmě 
čistotě, protože operatéři pracují se 
sterilními nástroji a nemůžeme jim do 
sálu přivést vzduch, který by způsobil 
jakékoliv problémy, infekce a podobně,“ 
upřesnil ředitel. 

obnova vzduchotechniky probíhá 
za plného provozu. to znamená, že se 
na sálech operuje v normálním režimu 

bez omezení. „my si nemůžeme dovolit 
sály zavřít ani na chvíli,“ vysvětlil Petr 
hossner. „operativa je pro nemocnici 
zásadně důležitá.“ a tak byla instalována 
dočasná jednotka starající se o vzduch 
na sálech a stovky metrů potrubí spo-
lu s velkými jednotkami jsou instalovány 
za plného provozu. rekonstrukci 
nemocnice  financuje z části z vlastních 
prostředků, velkou část peněz obdr-
žela jako dotaci Ústeckého kraje pro-
střednictvím města Kadaně. to bylo 18 
miliónů korun. Zbytek bude financován 
z úvěru, který má nemocnice schválený 
od svého bankovního domu.     M. Šíl

Vyjel první letošní Muzeobus

muzeobus se v sobotu 21. ledna vydal 
na svoji první letošní cestu. Jeho prvním 
cílem byly drážďany. Zájem o poznání 
něčeho nového byl veliký, na výpravu 
z Kadaně se  vydalo 57 účastníků. Již 
během cesty se jim dostal poučný 
výklad s historickými daty, o který se 
postarali muzejníci Petr liebscher a 
lukáš gavenda. hlavním cílem v drá-
žďanech byl Zwinger. Účastníci si mohli 
vybrat, zda navštíví galerii starých 
mistrů (většina) nebo rezidenční 
zámek. v obrazárně si mohli návštěvníci 
prohlédnout také raffaelovu Sixtinskou 
madonu a další světoznámá mistrovská 
díla od vermeera, tiziana a rembrandta. 
v době polední pauzy mohli zájemci 
ještě navštívit sbírku porcelánu nebo 
matematicko-fyzikální salón.

Z drážďan se pokračovalo na saský 
zámek moritzburg, kde je v zimní sezoně 
k vidění výstava tři oříšky pro Popelku, 
věnovaná oblíbenému filmu z roku 1973. 
vystaveno je zde přes 100 exponátů. 
Zájemci si dokonce mohou vyzkoušet 
kopie filmových kostýmů a nafotit 
se v nich. v době návštěvy kadaňské 
expedice bylo počasí opravdu zimní.

Zpět do Kadaně dorazila v pořádku 
a spokojení účastníci se již těší na 
další výlet autobusem, který by se měl 
uskutečnit v květnu do Průhonického 
parku.             Text a foto Václav Vlasák

Záběr z expozice věnované filmu Tři oříšky pro 
Popelku a pohled na zámek Moritzburg.

 I během prohlídky byli muzejníci připraveni 
zodpovědět dotazy členů kadaňské výpravy. Na 
snímku v obrazárně tak činí Petr Liebscher.
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SluníČKová ŠKola v Kadani

Rozvíjíme nadání dětí

Již J. a. Komenský řekl: „nebude-
li bystrá mysl zaměstnána věcmi 
užitečnými, zaměstná se sama 
neužitečnými.“ to ve Sluníčkové škole 
nedopustíme. Spolupracujeme s cen-
trem rozvoje nadaných dětí při Katedře 
psychologie fakulty sociálních studií 
masarykovy univerzity v Brně, které 
se zabývá problematikou intelektově 
nadaných dětí. díky němu máme 
možnost lépe tyto děti identifikovat 
diagnostickými testy systému invenio. 
Jednáme s univerzitou o možnosti 
testovat žáky napříč ročníky, aby žádné 
nadané dítě nezůstalo opomenuto. 
Snažíme se o to, abychom měli možnost 
objevit nadání i u předškoláků, kteří se 
chystají k zápisu do naší školy.

Kromě toho, že zvládneme žáka 
správně identifikovat, chceme také 
pokračovat v rozvíjení jeho talentu. 
nabízíme řadu zájmových kroužků, 
pořádáme atraktivní exkurze, workshopy 
i další vzdělávací akce. na podzim 
roku 2022 jsme zorganizovali výlet pro 
nadané děti. ty se zdarma vydaly do 
národního muzea v Praze. Byly nadšené 
a bez problémů zvládly plnit zadané 
úkoly. Když nám o výletu vyprávěly, 
oči jim radostně zářily. na letošní jaro 
připravujeme exkurzi na letiště václava 
havla Praha, kde si žáci vyzkoušejí práci 
pilota na pilotních simulátorech. těšíme 
se, že zase poznají něco nového.

ani pedagogové nezůstávají pozadu. 
Když v lavicích nesedí žáci, vystřídají 

je učitelé. Se zájmem přijímají nové 
informace z úst zkušených lektorů, 
kteří se věnují problematice nadaných.             
v listopadu nás potěšila svými tvořivými 
metodami a poutavým výkladem Phdr. 
Jitka fořtíková Phd., která se nadaným 
žákům věnuje více než dvacet let. 
Protože školení mělo velký úspěch, 
dojednali jsme si jeho pokračování. 
o pololetních prázdninách mezi nás 
přijel pan václav fořtík (aktivní člen 
mensy Čr, odborný poradce televizních 
vědomostních soutěží), aby nás naučil 
vytvářet kreativní úkoly pro talentované.

naším cílem je zvyšovat šance dětí 
na co nejlepší uplatnění jejich nadání 
v životě i v budoucím zaměstnání. to je 
vždy o lidech, tedy i o učitelích. nadšené 
pedagogy ve Sluníčkové škole v Kadani 
máme. Snažíme se podpořit každého 
žáka, aby mohl prožít spokojený a 
smysluplný život.         Alena Roubínová

recePce, vStuP do StáváJící exPoZice i nová PreZentace vývoJe měSta

Vzniká nová expozice na hradě
už na začátku letošní sezony by měla 

být otevřena část nově upravených 
prostor městského muzea v Kadani. to 
mohlo využít místnosti, které uvolnila 
bývalá hradní vinotéka. Kromě jiného 
by měla hradní expozice získat novou a 
útulnější recepci.

Propojuje se bývalá vinotéka se starou 
expozicí a konírnou. tyhle tři části hradu 
se musejí propojit i stavebně, vybudují 
se nová schodiště, zbourají se příčky 
a vzniknou úplně nově pojaté výstavní 
prostory.

„Jsme rádi, že máme možnost výstavní 
prostory na hradě inovovat,“ řekla Jana 
Čechová, ředitelka Kulturních zařízení 
Kadaň, do kterých městské muzeum 
patří. „v bývalé vinotéce vznikne 
recepce s posezením, kde si budou 
moci lidé dát třeba i kávu. doufáme, že 
to provozní aspekty dovolí, protože by 
to rozhodně přispělo k návštěvnickému 
komfortu. v konírně, to je ta část, do 
které se vstupuje z průjezdu a je v ní 
současná výstavní hala, by měla 
vzniknout prezentace o historii a vývoji 
města. Starou expozici bychom pak 
chtěli oživit, obohatit. Přece jen už je        
v provozu nějaký čas a bylo by dobré dát 
jí nový náboj,“ vysvětlila Jana Čechová.

Práce nejsou rozhodně jednoduché. 
Jde o historický a památkově chráněný 

Z prostor bývalé vinotéky vznikne nová recepce 
a vstup do hradních expozic muzea. Foto M. Šíl

objekt, veškeré činnosti proto musejí být 
provedeny        s maximálním ohledem 
na historickou hodnotu hradu. i tak 
pokračují v dobrém tempu.

v letošním roce by měla být otevřena 
původní expozice a recepce s po-
sezením. termín otevření prezentace o 
vývoji města ještě není jasný. v sou-
vislosti s její realizací pak bude upravena 
i expozice v klášteře. tam stručné 
dějiny města jsou. Po otevření nové 
expozice na hradě už bude na klášteře 
prezentována jen jeho historie a také 
informace o františkánském řádu.

                                                               M. Šíl

Slam nakopl studenty gymnázia
Poezie, která má „nafackovat“ 

posluchači. Probrat ho z letargie a 
zaujmout. to je slam poetry. Studenti 
kadaňského gymnázia ji poznali 
na vlastní kůži, když je v předvečer 
slamového setkání navštívili někteří           
z jeho protagonistů. „Slam poetry je 
takový zážitek, že ten ze studentů, který 
by se přišel nudit, nemá šanci,“ řekl 
kadaňský starosta Jan losenický, který 
se poezii věnuje a zkusil i slam poetry.

Studenti měli šanci poslechnout si 
slamové špičky. Básníky, kteří v tomto 
oboru získali dokonce mistrovské tituly.

ano, mistrovské tituly, protože tak 
jako se odedávna konaly básnické 
turnaje nebo rapové battely (souboje), 
tak se podobně soutěží i ve slam 
poetry. Porotou jsou ovšem samotní 
diváci. vybraní z nich dostanou čísla, 
kterými hodnotí výkony jednotlivých 
přednášejících. Po každém kole se 
porota v zájmu objektivity obmění.

                                            Text a foto M. ŠílŠkolení s Václavem Fořtíkem z Centra nadání.
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Vizualizace nového sportovního hřiště

Mladí fotografují památky

v předchozím čísle Kadaňských novin 
jsme informovali o plánu města na 
vybudování nového sportovního hřiště 
na sídlišti vinohrady. že by nemělo jít jen 
o další obyčejné hřiště, dokládá i záměr, 
který předložili jeho projektanti.

hlavní myšlenkou je vytvořit zážitkové 
hřiště inspirované sportovními 
disciplínami. na takovém hřišti si 
mohou návštěvníci reálně vyzkoušet 
různé sportovní disciplíny a porovnat 
také své síly. dovádět na něm mohou 
děti, teenageři i dospělí. tvůrci by 
chtěli dát poutavou a hravou formou 
návštěvníkům nahlédnout do tajemství 
jednotlivých sportů. Prolínat se zde 
budou interaktivní, edukativní, hrací a 
zážitkové prvky. 

na horní fotografii vpravo je například 
ukázka toho, jak budou děti moci 
poznávat lyžování. mezi opravdovými 
slalomovými tyčemi si to budou moci 
rozdat v krátkém závodě. a vůbec k tomu 
nebudou potřebovat sníh.

Každá ze sportovních disciplín 
bude představena poutavou a 
netradiční formou tak, aby si nejen děti 
nejrůznějšího věku mohly vyzkoušet a 
poznat to, co je na nich nejzajímavější. 
nebude to ovšem jenom o zkoušení. 
u každého stanoviště bude také 
infotabule, která představí největší 
osobnosti daného sportu, jeho 

významné mezníky, rekordy a podobně, 
tak aby ti, které to zajímá, mohli 
pochopit i souvislosti.

na hřišti by měla být i část  věnovaná 
v posledních letech velmi populárnímu 
parkouru. tedy laicky řečeno 
přeskakování všemožných překážek. 
na spodní fotografii vlevo je vidět, jak 
by takové parkourové hřiště mohlo 
vypadat. 

Jako prolézačka je koncipována i 
atrakce, která se jmenuje gymnastická 
abeceda. Je to vlastně shluk svislých 
sloupků s písmeny abecedy. cíl aktivity 
je jednoduchý. Je to výzva - kdo dokáže 
bez doteku země prolézt, a tak spojit 
všechna písmena abecedy.

vybudování hřiště nebude 
jednoduchou ani levnou záležitostí, ale 
pokud se to podaří, přibude v Kadani 
další sportoviště, které může lákat 
všechny bez rozdílu věku.

v současné době je připravena celá 
plocha, obvod budoucího hřiště je už 
osázen stromy podle plánu. Čeká se 
vlastně jen na to, až se najde možnost 
celou výstavbu zafinancovat. Podle 
vyjádření miroslava Jancáka z odboru 
životního prostředí se bude město snažit 
dosáhnout na dotaci, která by pokryla 
náklady alespoň z 80 %. Každopádně 
pokud se podaří hřiště vybudovat, 
nebudou to vyhozené peníze.      M. Šíl

Soutěž organizovaná už od roku 2007 
je určena pro žáky a studenty základních 
a středních škol, kteří do sekretariátu 
sdružení zašlou fotografie, které 
budou vyjadřovat hlavní myšlenky dnů 
evropského dědictví (www.ehd.cz).

celá akce má podpořit zájem o znalosti 
našeho kulturního dědictví, podpořit 
znalosti historických budov a zahrad, 
venkovských a městských krajin uznávané 
památkové hodnoty či neobvyklé krásy. 

letošním tématem je architektonické 
dědictví. Své fotografie mohou přihlásit 
fotografové do 21 let. Každý může přihlásit 
maximálně tři fotografie.

Přihlásit se lze jak na internetových 
stránkách, tak 
prostřednictvím 
aplikace.

Uzávěrka je 
10. března 2023.

Stáhněte si 
aplikaci:
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Pro nedopalek i přes plot skočíš
21. ledna před pátou hodinou ranní 

zachytil dohlížecí kamerový systém dva 
muže, jak přelézají zábradlí a lezou na 
terasu provozovny v husově ulici. Stráž-
níci na místě zastihli dva muže z Ka-
daně. Jeden z nich strážníkům vysvětlil, 
že přelezl zábradlí uzavřené terasy, 
protože si chtěl odnést nedopalky od 
cigaret z popelníku u vchodových dveří. 
K poškození majetku ani jiným škodám 
nedošlo.

Nemohla se hnout z bytu
20. ledna po desáté hodině dopole-

dne zasahovali strážníci na požádání 
Policie Čr v Jungmannově ulici. muž 
měl v bytě známou, která nechtěla 
byt opustit. žena ležela u vchodových 
dveří a byla zjevně pod vlivem návy-
kových látek. neudržela se na nohou a 
se strážníky nekomunikovala. na místo 
byla přivolána zdravotnická záchranná 
služba. Protože se chovala agresivně 
byla při převozu nutná asistence měst-
ské policie. žena měla v krvi 4,6 promile 
alkoholu. 

Turistické

Zimní otevírací doba (1. 10. - 31. 3.) 

 PO 8.00 - 16.00
 ÚT 8.00 - 16.00
 ST 8.00 - 16.00
 ČT 8.00 - 16.00
 PÁ 8.00 - 16.00
 SO zavřeno
 NE zavřeno

CzechPoint PO-PÁ 8.00-15.00

Adresa: 
Jana Švermy 7, 432 01 Kadaň, 
telefon: +420 474 319 550
mobil: +420 725 763 497
e-mail: infocentrum@kultura-kadan.cz

Kontakt na MP
Telefony:
operační služba, 24 hodin denně
mobil: 606 310 014,  474 332 298

www.m
pkad

an
.eu

SOBOTA 18. února
8,00 – 8,30 Koželužská 1523
8,45 – 9,15 1. máje 1534
9,30 - 10,00 1. máje 1538
10,15 - 10,45 na Podlesí u koberců
11,00 – 11,30 na Podlesí 
            u mŠ hvězdička
12,15 – 12,45 Sukova u výměníku
13,00 – 13,30 věžní 1392
13,45 -  14,15 žitná 1624

Křížovku pro vás sestavil Václav Jirkovský.

SBĚRNÝ DVŮR 
otevírací doba

Po 8.00-12.00    12.30-17.00
Út 8.00-12.00    12.30-16.00
St 8.00-12.00    12.30-16.00
Čt 8.00-12.00    12.30-17.00
Pá 8.00-12.00    12.30-16.00
So 8.00-16.00
neděle a státní svátky zavřeno

Svoz bioodpadu
v únoru 2023 proběhne svoz  v  8. týd- 
nu. Při nepříznivých klimatických 
podmínkách (mráz) budou i tyto svozy 
zrušeny z důvodu možného poškození 
nádob.

informační
centrum

Rozmístění kontejnerů

rodina, Kterou PoStihlo neŠtěStí, děKuJe Za Pomoc

Poděkování všem, kteří pomohli Ze zápisníku 
městské policiemnozí z nás mají ještě v živé paměti 

požár, který postihl mladou rodinu            
s dětmi, když od svíčky vyhořel jejich 
byt.

naštěstí jim pomohla radnice, která 
poskytla byt do doby, než se podaří 
zrekonstruovat ten vyhořelý, a také velké 
množství jednotlivců i institucí, které 
pomohly se vším, s čím bylo zapotřebí.

rodina nebeských se nyní obrátila na 
redakci Kadaňských novin se žádostí 
o publikování poděkování všem, kdo 
pomohli.

možná se někomu může zdát 
zdlouhavé vypisovat každého 
jednotlivce, který pomohl třeba i 
maličkostí, ale věřte, že pro rodinu byla 
každá pomoc příslovečným darem         
z nebes. nechme tedy promluvit 
manžele nebeských:

„S velikou vděčností upřímně 
děkujeme všem dobrým lidem, kteří 
nám ve velmi těžké životní chvíli 
okamžitě a s láskou pomohli. Jsou to: eva 
a Jiří nebeských, olga a rudolf 
Zörklerovi, olinka Šulcová, veronika 
Stráníková, martin Sýkora, václava Ště-
pánová, Karel Kubový, Petr vořechovský, 
marek Pleticha, andrea a tomáš Průcho-

vi, lucie fexová, lucie a radek oswaldo-
vi, Jana Kalová, tomáš nebeský, Kateřina 
Straková, Jiří vlasák, Petr Kubáč, robert 
Zuth, václav Čermák, Jakub rykl, dana 
mišáková, Kateřina fafejtová, ludmila 
Čontofalská, václav Činátl, vilém vope-
lák, monika lippmanová, ondřej ublick, 
Petra tichá, rostislav vyhnálek, lukáš 
Kraus, aleš Beránek, Jakub dudík, alena 
Kramarská, Jana Bulínová, vendulka 
Pešíková, hana Ptáčková, tomáš oršu-
lák, alena marková, dmitry Zvelidovskiy, 
michal vyčichlo, hana levá, Juraj Belej, 
Pavlína tichá, martin Biša, milan Pučelík, 
Jana Bielawská, lucie Sýkorová, Kateřina 
Sentenská, vilém chaloupka, ivana Ko-
váčová, milan Kindl, dagmar Šumavská, 
věra Stejná, nikola áčová, iveta lörin-
czová, Jiří Zavřel, Jitka váková, Zuzana 
dlugošová, Petra fořtová, lenka marouš-
ková, Pham the duc, helena martínková, 
mirka handrychová olivová, veronika 
olivová, úžasní zaměstnanci Prádelny      
v Kadani BoK a lK s.r.o,  dámy z mŠ olgy 
havlové, kolegové a kolegyně ze ZŠ na 
Podlesí Kadaň, herci a herečky  z divadla 
navenek, soubor Kadaň zpívá.

Ze srdce děkujeme. Jiří a Zuzana 
nebeských s dětmi.“

dva roKy PomáhaJí PotřeBným

Středisko Naděje pro osoby bez 
přístřeší funguje v Kadani už dva roky

organizace naděje oslavila v lednu 
dva roky provozu svého střediska pro 
osoby bez přístřeší v Kadani – Prunéřově.

od prvního dne otevření prošlo 
službami nízkoprahového denního 
centra a noclehárny téměř 80 lidí, kteří 
u nás nalezli pomoc, stravu, chvilku 
odpočinku a teplou postel. S klienty 
ale rovněž pravidelně uklízíme okolní 
prostředí, zprostředkováváme kontakt 
s naší místní dluhovou poradnou a 
společně slavíme vánoce.

Za dlouhodobou podporu děkujeme 
městu Kadaň, spolupracujícím 
organizacím a také individuálním 
dárcům, díky jejich příspěvkům ve 
sbírce www.darujme.cz/nadejeprunerov 
můžeme poskytovat služby zdravotní 
sestry, jež osobám bez přístřeší 
zajišťuje nezbytná ošetření a odborné 
konzultace.

PŘISPĚT
MŮŽETE
ZDE:
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dne 31. ledna 
uplynuly dva smutné 
roky, co nás opustila 
celou rodinou 
milovaná paní Mária 
Buchláková.

nikdy nezapo-
meneme.

dne 8. února tomu 
bude 6 let, co nás 
opustil náš drahý 
manžel, tatínek a 
dědeček, pan Václav 
Herák. 

S láskou 
vzpomínáme, 
manželka a děti. 

dne 11. února by se 
náš tatínek, dědeček 
a pradědeček, pan 
Stanislav Buchlák       
z Krásného dvorečka 
dožil 94 let. S láskou 
vzpomínáme..

Měla jsi nás ráda, chtělo se ti žít, osud 
byl krutý, nechat Tě odejít...

dne 19. února to bude 14 let, co utichlo 
srdce paní Mgr. Daně Vítkové.

vzpomínají manžel, synové ondřej a 
Jakub a bratr s rodinou.

Rodinná  
a společenská 
kronika

Kino Hvězda
ul. Kpt. Jaroše 1466, Kadaň
tel.: +420 474 334 481
www.kinokadan.cz

PáteK 10. 2. / 17.00 hodin
ASTERIX A OBELIX: ŘÍŠE STŘEDU
Píše se rok 50 př. n. l. Proradný princ 
deng tsin ruin právě nechal uvěznit 
čínskou císařovnu. Jeho jedinou touhou 
je ovládnutí říše. naši dva nerozluční 
hrdinové se s princeznou vydávají na 
dobrodružnou výpravu za záchranou 
císařovny i celé Číny… režie: guillaume 
canet, hrají: guillaume canet, gilles 
lellouche, Pierre richard. Komedie / f / 
2022 / 112 min. / 140 Kč

PáteK 10. 2. / 20.00 hodin
3D AVATAR: THE WAY OF WATER
James cameron vrací diváky zpět do 
nádherného světa Pandory. režie: James 
cameron. akce, fantasy, dobrodružný / 
uSa / 2022 / 193 min. / 160 Kč
 
SoBota 11. 2. / 17.00 hodin
KOCOUR V BOTÁCH: POSLEDNÍ PŘÁNÍ
do kin se vrací jeden z nejoblíbenějších 
hrdinů z pohádek o Shrekovi. má ten 
nejroztomilejší kukuč, před alkoholem 
dává přednost mléku a jako šermíř je 
přímo geniální. Kocour v botách si bude 
v pohádkové dobrodružné jízdě plnit 
poslední přání. animovaný / uSa / 2022 / 
101 min. / 140 Kč

SoBota 11. 2. / 20.00 hodin
3D TITANIC: 25. VÝROČÍ DABING
v rámci 25. výročí od své premiéry bude 
do kin uvedena remasterovaná verze 
oscarového filmu Jamese camerona 
titanic. v Česku bude tento snímek 
uveden v remasterované edici ve 4K 3d 
a s vysokou snímkovou frekvencí. režie: 
James cameron, hrají: leonardo dica-
prio, Kate Winslet, Billy Zane. romantické 
drama / uSa / 2023 / 194 min. / 160 Kč

neděle 12. 2. / 14.00 hodin
PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE 2
mladá alchymistka amélie (eliška Křen-
ková) získává zakázanou kouzelnou moc: 
dokáže částečně ovlivňovat tok času.  
režie: Petr Kubík, hrají: eliška Křenková, 
natalia germani, marek lambora, voj-
těch Kotek, Jan révai. fantasy, pohádka / 
Čr/ 2022 / 138 min. / 70 Kč

neděle 29. 1. / 17.00 hodin
3D AVATAR: THE WAY OF WATER
James cameron vrací diváky zpět do 
nádherného světa Pandory. režie: James 
cameron. akce, fantasy, dobrodružný / 
uSa / 2022 / 193 min. / 160 Kč

Úterý  14. 2. / 18.00 hodin
Valentýnské promítání:
JULIE, CO BY BYLO KDYBY...
Paříž v roce 2052. Julii je 80 let a má za 
sebou velmi bohatý život. v den svých 
narozenin přemýšlí o rozhodnutích a 
okolnostech, které jí mohly změnit život. 
od 17 let až doteď prožila řadu rozho-
dujících okamžiků. Pokaždé se ocitla na 
křižovatce možností, které měly někdy 
dramatický dopad. co by se bývalo 
stalo, kdyby si tenkrát zapomněla pas, 
kdyby si v obchodě vybrala jiné oddě-
lení, kdyby tenkrát jela na skútru? Je 
život opravdu posloupností náhod a ne-
čekaných událostí, nebo se odvíjí podle 
předem nalinkovaného scénáře? režie: 
olivier treiner, hrají: lou de laage, esther 
garrel, dylan raffin. drama / f / 2023 / 121 
min.  / 140 Kč

Středa 15. 2. / 16.30 hodin
OSTROV
Když se z rozhádaných manželů neče-
kaně stanou osamělí trosečníci na tro-
pickém ostrůvku, nezbývá nic jiného, než 
začít si znovu naslouchat a najít k sobě 
cestu zpátky. režie: rudolf havlík, hrají: 
Jana Plodková, Jiří langmajer Komedie / 
Čr / 2023 / 100 min.  / 140 Kč

Inzerce
hledáme zaměstnance - zkušeného 
truhláře a laKýrníKa. nové stroje, 
nová hala. volejte na tel.: 603 309 400.

vyklízení domů, bytů,  chat.
telefon: 601 521 459

nedaří se ti hubnout? nemáš energii? Jsi 
unavený/á? Jsem schopna ti pomoci. 
Zavolej nebo napiš a rezervuj si svou 
15 minutovou konzultaci Zdarma. 
Spolu dojdeme k vysněnému cíli. 
Jarmila Písecká. tel.: 724 272 004, email: 
jarmilapisecka@seznam.cz

Příspěvky do rodinné kroniky přijímá 
Turistické informační centrum Kadaň 
(J. Švermy čp. 7) nebo je zašlete na 
e-mail: noviny@mesto-kadan.cz.  
Zveřejnění je zdarma.

Seznámení
hledám ženu k seznámení, věkem do 

72 let. Jsem důchodce - samostatný 
a zajištěný s vlastním bytem a autem. 
Kadaň, chomutov a okolí. volejte 
kdykoliv: 702 826 785.

rád se seznámím s paní 70-75 let. 
Jsem v důchodu, bez závazků. auto 
mám i vlastní byt.  volat kdykoliv 702 826 
785

Vzpomínky

vZPomínKa na léto

Setkání gymnázia na základní škole

Nevyzvednuté fotografie
v turistickém informačním centru 

Kadaň se nahromadily fotografie, které 
si zadavatelé vzpomínek do rodinné 
kroniky stále nevyzvedli. Prosíme, aby 
tak učinili co nejdříve.                          (TIC)

v červnu 2022 si dali po 45 letech 
od maturity dostaveníčko absolventi 
gymnázia (ročník 1973 – 1977), které tehdy 
sídlilo v budově stávající Základní školy 
rudolfa Koblice v ulici Pionýrů. ředitel 
školy Stanislav hakl provedl přítomné 

školou a nebylo takřka místo, k němuž 
by se nevázala nějaká vtipná historka      
z doby, kdy ještě jako studenti usedali do 
školních lavic. vrcholem prohlídky byl 
pak videochat se spolužákem Jarosla-
vem holinkou žijícím ve Švédsku.    M. Šíl

Horní stojící řada zleva : Jiří Uldrich, Miroslav Beck (učil na 2. ZDŠ později jako učitel), Petr 
Šumavský, Jindřich Koubek, Milan Sládek, Jan Lokša
Prostřední řada zleva : Klára Hlavatá, Jan Straka (třídní profesor), Ilona Sládková(Horáčková), 
Miluše Marešová(Pomajbová), Jarmila Kaucká (Koblicová), Helena Čížková
Sedící zleva : Alena Radoňová, Alena Chloubová (Hladišová), Milan Sládek

Hlasujte v anketě Kraj mého srdce

www.kampocesku.cz/anketa

Pod záštitou asociace krajů České 
republiky probíhá anketa, ve které 
mohou obyvatelé naší země hlasovat 
pro nejoblíbenější místa na výlety 
do krajů, za památkami, na koně, za 
folklorem nebo s dětmi. 

v celkem osmi kategoriích mohou na 
uvedeném webu dát lidé pomyslnou 

zlatou, stříbrnou a bronzovou medaili. 
Za to mají šanci získat výhru od jednoho      
z partnerů ankety.

hlavním motivem ale je možnost 
upozornit na místo, které stojí za 
návštěvu. hlasovat můžete zde:
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Zimní BěžecKý Pohár

Zimní Lomazickou stezkou
v neděli 29. ledna doslova rychlým 

tempem proběhl 16. závod letošního 
Zimního běžeckého poháru. tentokrát 
se běželo od Kadaňského stupně podél 
ohře k nejstarší vodní elektrárně v želině 
a zpět. (Jen výběh do historie, elektrárna 
zásobuje s různými přestávkami Kadaň 
a okolí od dubna 1908, a je tak nejstarší 
elektrárnou na Kadaňsku). 

Zatímco minulý rok foukalo, až 
padaly větve ze stromů, nyní čekalo 
závodníky příjemné zimní počasí, 
které zpevnilo trať, což vedlo k velmi 
rychlým konečným časům. co k rychlým 
časům, přímo k rekordům! První místo 
si na hlavní trati dlouhé 8,3 km odnesl 

tomáš Čech s časem 0.31.44. Kdo neřešil 
výsledky, mohl si užívat zimní přírodu, 
případně přemýšlet nad mrtvým 
kaprem uprostřed běžecké stezky a 
jak se tam dostal. Já osobně sázím na 
vydru. a dobrá zpráva na konec, kdo 
zapomněl přiběhnout, nemusí smutnit, 
Zimní běžecký pohár pokračuje každou 
další neděli až do 26. února.    

                              Text a foto Jiří Kopica 

Vyhlašovatel: město Kadaň, mírové ná-
městí 1, PSČ 432 01
Druh práce: Pracovník vodoprávního 
úřadu (speciální stavební úřad)
Místo výkonu práce: městský úřad 
Kadaň
Možnost nástupu: ihned/dohodou 
Popis pracovní náplně:
Zajišťování výkonu činnosti vodopráv-
ního úřadu a speciálního stavebního 
úřadu na základě zákona č. 254/2001 Sb., 
o vodách a zákona č. 274/2001 Sb., o vo-
dovodech a kanalizacích, v rámci obce  
s rozšířenou působností Kadaň
(např.: vydávání povolení pro stavby 
vodních děl, kolaudace staveb vod-
ních děl, vydávání povolení k nakládání           
s povrchovými nebo podzemními vo-
dami, udělování souhlasů a vyjádření ke 
stavbám, schvalování havarijních plánů, 
vedení vodoprávní evidence, projedná-
vání přestupků, účast na povodňových 
prohlídkách, jednání s obcemi a dalšími 
orgány státní správy, aj.)
Kvalifikační předpoklady:  
a) státní občanství Čr nebo trvalý pobyt 
na území Čr 
b) věk nad 18 let
c) způsobilost k právním úkonům
d) bezúhonnost
e) znalost úředního jazyka 
f) znalost práce na Pc (Word, excel)
Ostatní předpoklady - výhodou:
a) práce v programech giniS, codexiS
b) orientace v mapových podkladech
c) orientace v projektových dokumen- 
     tacích
d) organizační schopnosti, flexibilita, 
     samostatnost 
e) znalost správního řádu zákon 
    č. 500/2004 Sb. a dalších zákonů  
    č. 183/2006 Sb., stavební zákon; 
    č. 254/2001 Sb., o vodách a zákon 
    č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kana-
    lizacích
f) předchozí praxe v oboru životního 
    prostředí či stavebnictví; zvláštní 
    odborná způsobilost ve vodním hos-
    podářství, při územním rozhodování 
    a při rozhodování na úseku stavebního 
    řádu a vyvlastnění, zkouška odborné 
    způsobilosti úředních osob opráv-
    něných k provádění úkonů správního 
    orgánu v řízení o přestupcích podle 
    zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti 
    za přestupky a řízení o nich
g) přehled o práci ve veřejné správě
Nabízíme:
a) pružnou pracovní dobu
b) 5 týdnů dovolené 
c) 3 dny indispozičního volna (plně 
     hrazeného)
d) pravidelný růst platu, možnost mimo-
     řádných odměn 
e) stravenkové poukázky 
f) univerzální benefitní poukázky
g) vzdělávání v rámci prohlubování 
     kvalifikace 
h) příspěvek na penzijní pojištění 
i) práce v příjemném prostředí
j) zaškolení 
k) pro služební cesty nabízíme možnost 
využití služebního automobilu (samo-
statně, s řidičem)
Doklady k přihlášce:  
a) osvědčení o dosažení nejvyššího 
     vzdělání (ověřená kopie)
b) výpis rejstříku trestů mladší 3 měsíců
c) získané certifikáty o odbornosti

Platová třída:  10 (23.390 – 34.370 Kč) + 
nenárokové složky a benefity

Lhůta podání přihlášek: 28. 2. 2023 do 
14.00 hodin

Místo podání přihlášek: městský úřad 
Kadaň, mírové náměstí 1, podatelna, 
nebo poštou na městský úřad Kadaň, 
odbor tajemníka úřadu, mírové náměstí 
1, 432 01 Kadaň

Informace: 474 319 553 (ing. Jiří frajt, ve-
doucí odboru životního prostředí)
474 319 506-7, 474 319 553

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ
na obsazení volného místa

pracovníka odboru životního prostředí

KOMPLETNÍ 
VÝSLEDKY 
ZDE:

v sobotu 21. 1. 2023 se konal v Praze 
„novoroční pražský pohár 2023“ , turnaj 
určený pouze pro začínající závodníky.

letošní ročník byl velmi silně obsazen, 
zúčastnilo se přes 160 závodníků z celé 
republiky, kteří se registrovali do více 
než 230 startů.

Klub SK Kosagym Kadaň reprezen-
tovalo šest mladých sportovních nadějí, 
z nichž čtyři dosáhly na medailová 
umístění. výsledky kadaňských:

1.místo: 
dušan lacko - Pointfighting mladší 
žáci pod 37kg 

Dušan Lacko na nejvyšším stupni. 
Foto Jan Jansa

Kosagym na prvním turnaji roku
2.místo: 
lukáš olah - Pointfighting děti, pod 30kg 
   
3.místo: 
aneta Jansová - Kalaki mladší žákyně, 
pod 37kg  
adéla ostrožlíková - Kalaki mladší 
žákyně, nad 37kg 
 
4.místo:  
Kristýna Pozděnová - Kalaki mladší 
žákyně, pod 37kg 
Jakub Špička - Pointfighting mladší žáci, 
nad 42kg

děkujeme za dosavadní podporu 

naší mládeže městu Kadaň, národní 
sportovní agentuře, messor s.r.o., Jurex 
voS s.r.o.             Jan Jansa

důvodů, proč si jít zaplavat, je hned 
několik - plavat mohou chodit všichni 
bez ohledu na věk, je šetrné ke kloubům, 
rovnoměrně aktivuje všechny svalové 
skupiny a má dobrý vliv na páteř. „Plavání 
je vhodné i jako rehabilitace, a hlavně 
podporuje dobrou psychickou pohodu,“ 
doplňuje vedoucí Koupaliště Kadaň 
Josef Kočí a dodává: „Jsme moc rádi, že 
v Kadani, přibývá pravidelných zimních 
návštěvníků. a právě proto jsme pro ně 
vytvořili on-line dotazníkové šetření. 
abychom zjistili, jak jsou spokojeni 

Koupaliště láká na zimní plavání
či naopak, co jim vadí.“ a z daného 
výzkumu vyplynulo, že návštěvníci jsou 
velmi spokojeni s čistotou, prostředím, 
teplotou vody a přístupem personálu. 

dalším, co zmiňovali, byla nabídka 
plaveckých kurzů. „ty nabízíme v mnoha 
variantách a jsme za to rádi,“ řekl Kočí.   

v Kadani je možné navštěvovat bazén 
celoročně už druhou zimu. oceňují 
to nejen rekreační plavci, ale i plavci 
závodní, kteří mají možnost trénovat i      
v zimě v 50m bazénu. a tak slovy Josefa 
Kočího - pojďte si zaplavat.    M. Šíl

S ředitelem této příspěvkové 
organizace, která spravuje sportovní 
zařízení města, romanem muchnou 
jsme mluvili o tom, jaké investice to 
budou. „Kdybychom měli realizovat 
všechno, co bychom rádi a co by bylo 
potřeba, v pohodě bychom uměli 
proinvestovat i sto milionů korun ročně,“ 
usmál se ředitel s tím, že si samozřejmě 
uvědomuje, že městská pokladna má 
takových příspěvkovek spoustu, a tak je 
potřeba postupně vybírat ty nejnutnější 
a nejprospěšnější investice k postupné 
realizaci.

„takových je pro letošní rok několik. 
v první řadě je to zpracování projektové 

Sportovní zařízení Kadaň chystají  
na rok 2023 investice

dokumentace rekonstrukce fotbalového 
stadionu a multifunkčního hřiště,“ řekl 
roman muchna. ta zahrnuje mimo 
jiné výměnu trávníku, opravu šaten ve 
stávající budově, bývalý bar mova by se 
měl změnit na šatny a na multifunkčním 
hřišti je potřeba vyměnit umělý trávník. 
ten nevyhovuje zejména kopané, 
protože je nízký a velmi nepříjemně 
klouže. „ve stejném areálu nás čeká 
ještě oprava přívodu vodovodního 
potrubí do hlavní budovy, tam nám loni 
praskly trubky, a také oprava schodů do 
restaurace,“ dodal ředitel SZK. Schodiště 
totiž v zimě velmi nebezpečně klouže. 

                                              Text a foto M. Šíl

výSledKy a taBulKy

TJ Spartak Perštejn


